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Д О К Л А Д 

От Румен Венциславов Пехливанов – Кмет на община Рудозем 

        ОТНОСНО: Трансформиране на целева субсидия за капиталови разходи в целеви 

трансфер за финансиране разходите на общината за извършване на неотложни текущи 

ремонти на общински пътища, на улична мрежа и на сгради публична общинска собственост 

в размер на 667 500лв.   

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

      Настоящият доклад представлява приложение към докладната записка – предложение за 

решението, относно трансформирането на целева субсидия за капиталови разходи в целеви 

трансфер за финансиране разходите на общината за извършване на неотложни текущи ремонти 

на общински пътища, на улична мрежа и на сгради публична общинска собственост. В 

Приложение №14 са предложени обектите, които се нуждаят от извършването на неотложен 

текущ ремонт през бюджетната 2022 г. Това искане е мотивирано от изключително тежкото 

експлоатационно състояние на посочените общински улици в Приложение №14. Множество 

дупки и липса на асфалтова настилка на цели участъци, компрометираните съществуващи 

банкети и водостоци представляват заплаха и опасност за движението на МПС. Не са 

извършвани такива ремонти през последните 20-30 години. В същото време подземната 

инфраструктура на тези улици е много амортизирана и стара или изцяло липсваща. Поради тази 

причина не се извършва основен ремонт и ново изграждане. За повечето общински улици има 

готови технически проекти за основни ремонти, но средства за тяхната реализация ще се търсят 

след като бъде подменена или изградена подземната инфраструктура.  

Съгласно Закона за държавния бюджет се дава възможност за извършването на такава 

трансформация и пренасочване на средства от целевата субсидия за капиталови разходи в 

целеви трансфер за текущ ремонт, след одобрение от Министерство на финансите. Общия 

размер на средствата, които предлагаме да се трансформират в целеви трансфер е 667 500лв.  

      Спазвайки указанията на МФ с ФО 3/25.03.2022г. към изпращането на необходимата 

информация е задължително вземането на конкретно Решение на Общински съвет. 
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